

2019年7月22日

各位

株式会社ゲオホールディングス

ゲオ、『釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン 店頭体験会』開催 2019 年 7 月 27 日 (土) から全国のゲオショップ 80 店舗にて順次開催

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)の子会社、株式会社ゲオ(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:吉川恭史)は、Nintendo Switch™ 用ゲームソフト「釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン」(2019年7月25日発売、発売元:株式会社バンダイナムコエンターテインメント)のゲオ店頭イベント『釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン 店頭体験会』(協賛:株式会社バンダイナムコエンターテインメント)を2019年7月27日(土)から順次、全国のゲオショップ80店舗で2019年8月25日(日)まで開催します。

『釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン 店頭体験会』は、ゲオショップ店頭で、Nintendo Switch™用ソフト「釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン」のメダルモードを試遊できるイベントです。メダルモードは、魚を釣ってメダルをゲットする、ゲームセンターでおなじみの魚釣り体験メダルゲーム「釣りスピリッツ」が遊べるモードです。Joy-Con を振って回して"釣りタイケン"をすることができます。(※1)

- ■ゲオ店頭イベント『釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン 店頭体験会』 特設サイト URL: https://geo-online.co.jp/campaign/special/game/tsurisupi
- ■「釣りスピリッツ Nintendo Switch[™]バージョン」公式サイト URL: https://trsp.bn-ent.net/

ゲームユーザーが多数来店するゲオでは、今後も継続的に店頭での体験型イベントを実施し、より多くの方へゲームの楽しさを伝えることにより、ゲーム文化の発展に貢献していきます。



<釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン 体験会 イメージ POP> ©BANDAI NAMCO Amusement Inc. ©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

※1: 製品の詳細は公式サイト (https://trsp.bn-ent.net/) にて確認してください

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報部 広報課 担当:芝田 TEL:03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp

■ゲオ店頭イベント『釣りスピリッツ Nintendo Switch デバージョン 店頭体験会』開催概要

開催店舗:全国のゲオショップ80店舗

開催日程: 2019年7月27日(土)から2019年8月25日(日)までの土日・祝日

※開催店舗・日程の詳細は下記ゲオ特設サイトにて確認してください

特設サイト (https://geo-online.co.jp/campaign/special/game/tsurisupi)

開催時間: $11:00\sim17:00$ 予定 (進行状況により終了時間は前後することがあります)

イベント内容: Nintendo Switch™「釣りスピリッツ Nintendo Switch™バージョン」の

「メダルモード」を試遊することが可能(ひとり1回まで)

参加方法:イベント当日、開催店舗イベントスペースにて受付

参加人数:1人/回

所要時間:15分程度/回

操作環境: Nintendo Switch™、Joy-Con

参加賞: サメステッカー (シール)





©BANDAI NAMCO Amusement Inc. ©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.



<サメステッカー(シール) イメージ> ©BANDAI NAMCO Amusement Inc. ©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

© 2017 Nintendo ※Nintendo Switch[™]のロゴ・Nintendo Switch[™]・Joy-Con は任天堂の商標です。

以上